

4 893426 000015

逢星期一出版 一書兩冊 \$13

Issue 1072 08/01/2018



TVB Weekly 周刊

JSG



2017勁歌金曲頒獎典禮 李克勤相隔11年  
再奪最愛歡迎歌星獎



《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》  
Music is Everywhere and Anywhere  
**頒發樂壇年度成績表  
李克勤成大獎大贏家**

《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》於 2017 年 12 月 30 日晚順利頒發樂壇年度成績表，頒獎禮以「Music is Everywhere and Anywhere」，請來不同階層的市民參與其中，為大家揭曉金曲得主。大會一共頒發十一項獎項，當中包括五大鑽石獎項，以及二十首勁歌金曲等。

今年破天荒將「最受歡迎男、女歌星」獎融為一體，成為獨當一面的「最受歡迎歌星」獎，結果由李克勤眾望所歸奪得，他同時憑〈C3PO〉及〈失魂記〉獲得兩首金曲獎，〈失魂記〉更勇奪「勁歌金曲金獎」，成為包攬大獎的大贏家！

# 2017 年度最受歡迎歌星 李克勤

李克勤：這個是對我意義深遠的獎項！

因為一個承諾，李克勤於 2017 年初已經銳意做好音樂，再向前衝，由其填詞的〈失魂記〉熱播全城，結果不負所望相隔十一年後，重奪「最受歡迎歌星獎」，克勤難掩喜悅說：「由 2017 年第一天開始，李克勤已經很努力做歌做唱片，接着有演唱會，一直到今天，我可以挺起胸膛拿這個對我來說意義深遠的十一年之後的歌星獎！」

## 包攬大獎

去年的《勁歌金曲頒獎典禮》，李克勤正與容祖兒於湛江舉行巡迴演唱會，TVB 打破「人唔到布獎」的傳言，將〈一個都不能少〉的「金曲金獎」及「最受歡迎女歌星」獎直接送到身在湛江的二人手上，其時，李克勤於演唱會上向觀眾承諾，明年一定會出席《勁歌金曲頒獎典禮》，於是，由 2017 年始，李克勤已為年末出席頒獎禮做足準備，努力做好音樂、唱片，甚至三十周年演唱會，結果，李克勤於《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》上憑〈CP30〉及〈失魂記〉獲得兩首「勁歌金曲」獎，另憑〈失魂記〉勇奪「勁歌金曲金獎」，更眾望所歸獲頒本年度首次將男女星合為一體的「最受歡迎歌星」獎，成為大贏家！

## 深厚情義

李克勤於台上發表得獎感受說：「這個獎對於我來說其實是有很深厚的感情，其實《勁歌金曲》這個節目跟我很有淵源，在很多年前我都是《勁歌金曲》的主持之一，由監製到導演、寫稿到 PA 都很熟絡，所以無論《勁歌金曲》有多少改革多少改變，這份情依然在，等如曼聯，無論碧咸走了 C 朗走了，我都一定撐曼聯！」

當晚《勁歌金曲頒獎典禮》上，跟李克勤並肩角逐「最受歡迎歌星」獎的還有四強周柏豪、胡鴻鈞、菊梓喬及鄭俊弘，對此，克勤感受甚深：「我最近一次拿『最受歡迎男歌星』獎是 2006 年（2005 年度），即十一年前，我想跟大家分享，無論你是年輕歌手又好，年長的歌手也好，或者資歷深或淺都好，其實每個獎項都是用很大很大的努力，加上公司團隊，再加上幸運，才可以成就到每一個獎項；我不知道下一年是不是我，可能是胡鴻鈞呢，但要拿得起放得低，各位歌手 2018 年大家再努力，共勉之！」



李克勤與胡鴻鈞、周柏豪、菊梓喬及鄭俊弘一同角逐「最受歡迎歌星獎」，結果李克勤眾望所歸奪獎，並謙厚的跟眾歌手說：「2018 年大家再努力，共勉之。」



李克勤憑《C3PO》及〈失魂記〉奪得兩首「勁歌金曲獎」，其中〈失魂記〉更為他帶來「勁歌金曲金獎」。

## 帶病演唱

在台上盡顯大將之風的李克勤，話語一矢中的，發人深省，原來因為感冒未清，內心緊張不已，「一方面狀態不好，感冒未清，擔心唱歌的時候會咳，唱得不好，加上〈失魂記〉很難唱，所以今天一直都有開聲。另一方面，真的事隔了很多年，2006 年拿完『最受歡迎男歌星』後，沒想過再有機會拿到這個獎，記得當年

在頒獎禮上宣布要結婚的消息，心想以後都要做湊仔公呢，直至去年簽約新公司，整個人心態上改變了，要繼續向前衝，所以一直搏命到現在，奪得這個很有意思的獎項！」

首次奪得二合為一的「最受歡迎歌星」獎，李克勤未有自傲，亦未有想過自己高人一等，「其實《勁歌金曲》的獎項有很大改革，金曲獎十首變二十首，『亞太區最受歡迎男、女歌星』獎又取消了，無論怎樣都好，每一次改革都有人說好、有人說不好，我只認為我跟《勁歌金曲》有很大淵源，無論怎樣變，那份情義一直都在。」



李克勤在波友陸浩明手上拿到「勁歌金曲」獎，即笑說最喜歡跟戴眼鏡的人踢波。

## 進步空間

2017 年對李克勤來說絕對是豐收年，只是他不敢說滿意個人成績，因為永遠也有進步的空間，「合格吧，或者可以這樣說，是年初我最希望在年末可以發生到的事情（奪獎），因為其實真的缺席了《勁歌金曲頒獎典禮》多年，即使出席也只是頒獎嘉賓的身分，今年的起心肝出席，全因去年 TVB 很有誠意的把獎項送到身在湛江開演唱會的我，無論今年的成績是怎樣，這個也是我一年前許下的承諾：正因為我許下承諾要出席頒獎禮，所以公司團隊一直也很努力去做好音樂，加上天時地利人和，成就了今天。」

那麼，李克勤是否以後都會現身《勁歌金曲頒獎典禮》呢？克勤坦言：「我經常說，如果有天文數字的商演我便會去，沒辦法，有家庭負擔嘛，人民幣的吸引力又很大，所以我只可以說，我盡量出席到的頒獎禮都會出席，除非有錢搵，哈哈。」



包攬大獎的李克勤獻唱〈失魂記〉，他說感冒未清，一直擔心演唱失準，所以當日全日也不斷開聲。

## 新年計劃

談到 2018 年的大計，李克勤忠誠的說要繼續做好他的音樂，「2018 年會推出國語唱片，可能在香港的時間會較少，滿腦已有關於國語唱片的大計了。另外，還有電影，2016 年做演唱會的時候，我說過希望能做導演，希望 2018 年我的電影能夠開拍，現在正構思劇本。」

至於歌手方面，除了合作無間的容祖兒及譚詠麟之外，李克勤又會否有新嘗試呢？「其實個個都想合作的，有些人覺得其他歌手暫時都比較幼嫩，但我認為的而且確每一個人都有不同的風格，我頗喜歡組合 Supper Moment，因為我喜歡彈結他，但彈得不好，所以很欣賞唱得又彈得好的人，我看過他們演出，做得好好，在台上很有魅力，剛才在後台碰面都有合照，亦有提過下次有機會合作之類的說話。其實現在的歌手很多都是很有實力，只要有歌曲出到來，便會紅。」



2016 年簽約英皇的李克勤，表示心態改變了，銳意要在樂壇繼續衝，並在頒獎禮完結後，與同門歌手許靖韻、洪卓立、泳兒、鍾舒漫、吳浩康及羅力威展示成果。



李克勤難掩喜悅高舉「最受歡迎歌星」獎的獎座，他說每一個獎都不是他一個人的榮譽，還有公司團隊及製作團隊。

《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》有大福珠寶送出鑽石獎座給「勁歌金曲獎」得主、「最受歡迎歌星」得主、「最佳演繹男歌星」得主及「最佳演繹女歌星」得主，換言之，李克勤一人便擁有兩個鑽石獎座。

## 香港樂壇 追求音樂夢

今年除了將「最受歡迎男、女歌星」兩大獎項合併為「最受歡迎歌星」獎，更新增「最高人氣歌星」獎，表揚香港樂壇眾多仍然相信和追求音樂夢的歌手。



## 最高人氣歌星 周柏豪

周柏豪參與 TVB 劇集《使徒行者 2》飾演假臥底樂少一角於香港及內地大受歡迎，由他主唱的劇集主題曲〈天網〉先拔頭籌奪得「勁歌金曲」獎。繼而再成為今年新增鑽石大獎「最高人氣歌星」獎的得主，雙喜臨門。



得到「最高人氣歌星」獎，柏豪表示要將這個獎送予一位剛因癌症離世的歌迷，「只有 22 歲的他，以正面樂觀的態度改變了我。常說歌手會改變歌迷的價值觀，其實你們的價值觀都會改變歌手，多謝歌迷們陪住我成長。」

柏豪以角色投入於歌曲之中，唱出〈天網〉中臥底無奈與不為人知的心聲。

## 最佳演繹男歌星 胡鴻鈞

2017 年歌視發展的 Hubert 胡鴻鈞，參與台慶劇《降魔的》飾演人見人愛的石敢當一角，人氣急升，他所主唱的劇集主題曲〈到此一遊〉更成為大熱，老少皆能唱。Hubert 直言這是豐收的一年，頒獎禮上除了勇奪「最佳演繹男歌星」，〈到此一遊〉及〈朋友身份〉更成為「勁歌金曲」，連奪三獎。



〈到此一遊〉及〈朋友身份〉兩首歌曲均成為「勁歌金曲」，Hubert 感受很深，「今年是特別的一年，音樂上作出很多新嘗試，特別是〈朋友身份〉合作的是全新的音樂班底，這首歌亦是輾轉落到我手上，很感謝給予我機會的各位。」



大會安排莫有為頒發「最佳演繹男歌星」獎予石敢當，更令觀眾大包耳福，可以現場聽到蔣老師蔣志光與 Hubert 合唱這特別版的〈遙不可及〉，Hubert 也表示相當驚喜，「還以為我與蔣老師作表演環節，從他手上得到這個獎更合唱，更具意義。」

## 最佳演繹女歌星 HANA 菊梓喬

今年為劇迷們獻唱多首劇集主題曲的 HANA 菊梓喬，連掃「最佳演繹女歌星」大獎、兩首「勁歌金曲」獎，以及與王浩信一同合唱《溏心風暴 3》的劇集歌〈欲言又止〉，三個半獎項，成為女歌手大贏家。



在豎琴伴奏下，HANA 以令人想保護愛護她的歌聲，唱出兩首「勁歌金曲」〈一輩子守候〉及〈忘記我自己〉。



得到「最佳演繹女歌星」獎時，HANA 在台上哽咽的致謝：「當初公司執我回來的時間，我真是忘了自己，現在重拾自己喜歡的事、追夢的心，我希望自己可以當大樹守護大家。」

## 各大獎項 花落誰家



以歌手身分出道的王浩信轉戰拍電視劇，演而優兼唱劇集歌曲，沒想到演出《不懂撒嬌的女人》的暖男 Saving 哥，與譚嘉儀合唱〈陪著你走〉深受觀眾喜愛，更得到「最佳合唱歌曲」金獎的鼓勵。



坤哥吳業坤、Mag 林欣彤及譚嘉儀一同從《超級巨聲》開始追尋歌唱夢，三人一同走上這《勁歌金曲頒獎典禮》舞台，以形容對方的特點去公布「勁歌金曲」得主，坤哥說：「睇落比較矮、髮型好睇、染了髮……」令 Mag 與嘉儀分不清坤哥在形容誰。



當晚首個獎項，就是為樂壇注滿新力量的「最受歡迎新人」獎，分別由（右）谷微奪得金獎、（左）顏卓靈得到銀獎，銅獎得主則是伍富橋。



洪卓立坦言 2017 年的音樂產量少，而且經常不在香港，〈帶著骨灰去旅行〉能成為「勁歌金曲」，他要多謝這首歌的主人翁。



2017 年於樂壇重新發出的吳浩康，得到歌迷的大力支持，〈較早前錄影〉成為「勁歌金曲」，實至名歸。



樂壇需要更多的創活力，歌手演唱歌曲兼參與創作更加需要鼓勵與支持，恭喜三位「最佳唱作歌手」得獎者：（左）金獎糖妹、（右）銀獎王嘉儀、及銅獎羅力威。



2017 年於樂壇重新發出的吳浩康，得到歌迷的大力支持，〈較早前錄影〉成為「勁歌金曲」，實至名歸。



以不露面的網絡歌手小背心，透過網絡發布歌曲吸引大眾的注意，原來她就是歌手許靖韻，更以〈琢磨〉一曲入選「勁歌金曲」。



2017 年初宣布休團的 C AllStar，除了得到「最佳樂隊組合」金獎，同時以〈一刻戀上〉奪得「勁歌金曲」，「多謝好多人支持我們休團這個決定，2018 年我們將化整為零，重新出發。」



Supper Moment 與 ToNick 一同演唱〈長相廝首〉、〈說再見了吧〉與〈喜氣洋洋〉，展示樂壇搖滾勢力，兩隊樂隊更得到獎項的認定：「最佳樂隊組合」銀獎 Supper Moment、銅獎 ToNick。當中 ToNick 的〈長相廝首〉更成為「勁歌金曲」，ToNick 表示多年努力沒有白費，相隔多年再次踏上《勁歌》的舞台，他們感到非常興奮。

## 星夢橫掃十五獎



星夢娛樂今年有周柏豪的強勢加盟，加上一眾歌手努力耕耘成長，於《2017年度勁歌金曲頒獎典禮》上創出佳績，一共奪得十五個獎項。



入選「最受歡迎歌星」最後五強的鄭俊弘，憑《超時空男臣》的主題曲〈戰勝吧〉得到「勁歌金曲」獎，他表示多謝劇集演員精采演出。



(左起) 麥明詩、陸浩明、馮盈盈三位《#後生仔傾吓偈》的主持，初試啼聲成為《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》的大會司儀，三人挑戰 Rap 唱跳抖肩舞，帶來不一樣的氣氛。



谷微與泳兒一同獻唱 TVB 的第一首劇集主題曲〈啼笑因緣〉，以及古裝武俠劇《陸小鳳》的主題曲〈鮮花滿月樓〉，唱出當年的時代曲味道。



何雁詩主唱的〈我不會撒嬌〉成為「勁歌金曲」；她表示今年經歷好多好與不好的事，期望自己與歌曲：每一天、每一首都會進步。



(左起) TVB 市場及營業部總監曹紹濤、TVB 副總經理(節目及製作)杜之克、香港公益金名譽副會長林李婉冰及 TVB 市場及營業部副總監尹錦輝，一同欣賞歌手們悅耳的歌聲。

(左起) 馮盈盈、蔡思貝、黃心穎、邵珮詩、張寶兒化身成為唱跳女團，為大家邊跳邊唱不一樣的〈到此一遊〉，為《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》揭開序幕。 

## 《2017 年度勁歌金曲頒獎典禮》得獎名單

### 五大鑽石獎項：

最受歡迎歌星	李克勤
最高人氣歌星	周柏豪
最佳演繹男歌星	胡鴻鈞
最佳演繹女歌星	HANA 菊梓喬
勁歌金曲金獎	〈失魂記〉 李克勤

### 最受歡迎新人

金獎：谷微
銀獎：顏卓靈
銅獎：伍富橋

### 最佳唱作歌手

金獎：糖妹
銀獎：王嘉儀
銅獎：羅力威

### 最佳合唱歌曲

金獎：〈陪著你走〉 王浩信、譚嘉儀
銀獎：〈原來只因深愛著〉 吳業坤、JW 王灝兒
銅獎：〈欲言又止〉 王浩信、HANA 菊梓喬

### 二十首勁歌金曲獎

〈天網〉	周柏豪
〈我不會撒嬌〉	何雁詩
〈安全感〉	JW 王灝兒
〈較早前錄影〉	吳浩康
〈琢磨〉	許靖韻
〈到此一遊〉	胡鴻鈞
〈朋友身份〉	胡鴻鈞
〈忘記我自己〉	HANA 菊梓喬
〈一輩子守候〉	HANA 菊梓喬
〈戰勝吧〉	鄭俊弘
〈BB〉	Rainky 蔚雨芯
〈帶著骨灰去旅行〉	洪卓立
〈陪著你走〉	譚嘉儀
〈畢業之後〉	林欣彤
〈傷心到變形〉	吳業坤
〈長相廝守〉	ToNick
〈一刻戀上〉	C AllStar
〈習慣愛你〉	泳兒
〈C3PO〉	李克勤
〈失魂記〉	李克勤

